

滨州查处新规后首起醉驾

醉酒司机昨已被博兴警方刑事拘留

本报5月4日讯(记者张卫建) 轿车强行闯关, 警车追逐拦劫, 民警被逃跑车辆挂伤……惊险过后, 一名醉驾司机被博兴交警部门控制, 这是3日23时许发生的一幕, 这也是“醉驾入刑”后, 滨州查获的第一名醉驾司机, 目前该司机已被博兴警方刑事拘留。

5月3日晚, 博兴县交警大队在博兴县城设立多处检查点, 对酒后驾驶等交通违法行为进行查处。当晚10时许, 在潍高路与新城

二路路口西侧设卡的民警发现一辆面包车自西向东驶近检查点, 借着路上灯光, 民警发现该车没有前车牌, 车灯也有一个不亮。民警上前示意该车停车接受检查, 该车不但没有减速, 反而加速强行闯过检查点。执勤民警立即对逃窜车辆进行拦劫。见有警车在追赶, 面包车驶入博兴县城, 并先后窜至多条道路与警车上演追逐战, 警车多次超越面包车进行拦截, 但都被该车强行反超。在追逐了约5公里后, 警车在一路口挡

住了面包车前行路线, 面包车撞上警车后停车。民警立即下车准备对司机进行控制, 但司机强行挂倒挡后退, 并将民警拖出了40余米, 在撞上一路灯杆后, 面包车最终停下。

面包车驾驶室被打开后, 车内传出浓烈的酒味, 司机是一名青年男子, 在民警对其进行酒精检测时, 男子拒绝吹气, 交警联系巡警后将其送至医院抽血检查。此时男子开始配合民警的检测, 经吹气检测, 男子的血液酒精含量为98mg/

100ml, 超过80mg/100ml的醉驾标准。

4日零时许, 民警在将该男子带至交警大队时, 该男子神态依然不清, 连笔录都无法正常进行。4日上午, 男子的血液酒精含量结果最终确定为123.18mg/100ml。据了解, 该男子是淄博市高青县人, 今年28岁, 个体经商业户。3日晚上, 他参加一场庆典晚宴, 席间喝了3瓶啤酒和一些白酒。

4日上午, 该男子被博兴警方刑事拘留, 目前案件即将进入起诉阶段。

新闻链接

全市4天查处4起酒驾

记者从滨州市交警部门获悉, 自5月1日凌晨开始, 滨州交警部门在全市范围内开展查处酒驾集中行动。截至5月4日中午, 全市交警部门共查处饮酒驾驶4起, 分别发生在沾化县、无棣县、滨城区和博兴县, 其中发生在博兴县的为醉酒驾驶。

滨州市交警支队交管科副科长王作山介绍, 自5月1日《刑法修正案(八)》和新的

《道路交通安全法》正式施行后, 交警部门查处的酒驾起数明显减少, 这一方面说明处罚加重后确实起到了更强的警示作用, 另一方面市民的出行安全意识也有了明显提高。王作山告诉记者, 近一段时间内, 滨州交警部门将连续定期或不定期地开展查处酒驾集中行动, 对酒后驾驶行为绝不姑息。



明星也追“星”

“宋警官, 给我也签个名吧。”5月4日, 正在山东大学参加“山东青年五四奖章”颁奖典礼的央视“星光大道”2010年度总冠军刘大成, 向全国特级优秀人民警察、滨州市边防支队警官宋万民索要签名, 两人同为“山东青年五四奖章”获得者。

本报记者 张卫建 本报通讯员 丁洪亮 摄影报道

联系收购企业, 成立更多合作社

田间菜滞销 政府给出招

本报5月4日讯(见习记者 王晓霜 通讯员 高立逸) 4日上午, 记者从滨州市农业局了解到, 近日, 滨城区杨柳雪镇蔬菜种植户韩新柱的近百亩菠菜在市蔬菜办的协调下, 被滨州隆达食品有限公司收购, 解决了他的燃眉之急。

据悉, 近一个多月以来, 我国蔬菜主产区蔬菜价格大幅下跌, 菠菜、韭菜等蔬菜严重滞销, 菜农亏损严重。滨州市蔬菜市场也受到了较大冲击。滨城区杨柳雪镇蔬菜种植户韩新柱于今年承包了近百亩地用来种菠菜, 本想卖个好价钱, 不料今年

因为前一阵子日本核辐射的影响, 再加上他原来并没有固定的客户, 菠菜价格大跌仍卖不出去, 损失严重。滨州市蔬菜办在了解了韩新柱的情况之后, 主动给他联系了主要经营蔬菜出口的滨州隆达食品有限公司, 帮他将近百亩卖不出去的菠菜全部收购。

“在许多菜农为菜价低、成本高、销路不畅发愁之际, 我们的另一个举措就是大力发展蔬菜专业合作社。”市蔬菜办的魏科长说, “目前滨州市共有蔬菜专业合作社127个, 入社会员28000户, 发展标准

化蔬菜基地65000亩, 品种涵盖黄瓜、西红柿、芹菜、山药等。”根据当地气候条件、蔬菜生长特性和市场销售规律分别采取因地制宜、合理安排茬口、推行标准化生产和大力实施农超、农企对接等方法来促进蔬菜生产的规模化、标准化、产业化, 避免市场风险。

鉴于今年菜贱伤农情况, 魏科长表示, “采取以上几种方式, 既能确保蔬菜正常生长, 价格保持稳定, 又能使产品质量达到了无公害或绿色食品标准, 增强了抵御市场风险的能力, 真正地确保了菜农利益。”

今明两天有雷雨或阵雨

本报5月4日讯(见习记者 王晓霜) 近日受到西南风的影响, 天气一直晴好, 但从5日起, 局部地区会出现雷雨或阵雨天气, 西南风渐渐转为东南风3—4级, 但气温不会有太大变化。

本周前三天天气晴好, 但从5日起转为阴雨天气, 5日滨州北部会有雷雨或阵雨, 西南风减弱到3—4级, 6日是立夏, 阴有雷雨或阵雨转多云, 雷雨时将伴随7级大风, 气象部门

提醒相关工作人员要注意防范雷电, 提前做好准备, 以防造成损失。

未来三天详细天气预报: 5日多云转阴, 北部有雷雨或阵雨, 西南风4—5级减弱到3—4级, 雷雨时阵风7级, 气温16℃—26℃。6日阴有雷雨或阵雨转多云, 南风短时北风3级, 雷雨时阵风7级, 气温14℃—25℃。7日多云, 东南风3—4级, 14℃—26℃。

滨州面粉企业全面“禁白”

本报5月4日讯(记者 张安宁 张倩) 5月1日起面粉正式“禁白”。根据多部委的通知, 5月1日起面粉企业不能再在面粉中使用增白剂, 食品添加剂企业不能生产销售过氧化苯甲酰等面粉增白剂。4日, 记者从滨州市质量技术监督局获悉, 滨州市的59家在产面粉企业已经全部签署承诺书, 承诺5月1日起生产的面粉不再使用增白剂。滨州市质量技术监督局

食品科工作人员丁帅告诉记者, 4月25日, 滨州市质监局召开了全市小麦粉生产企业工作会议, 督促全市59家在产面粉生产企业签署了承诺书, “滨州市共有69家注册的面粉生产企业, 但是有10家是停产或者破产的, 在产的59家都已经签署了责任书, 保证5月1日后不再使用增白剂。”丁帅说, 参加会议的还有滨州市的两家增白剂生产企业。

九项道路工程10月完工

本报5月4日讯(记者张凯 通讯员 刘立军) 记者从滨州市市政工程管理处获悉, 目前市区内共有10处路段正在施工, 预计今年10月将有9处路段完工。以上路段修筑完工后将有效疏延展目前城市交通网, 给市民出行带来便利。

据了解, 目前市区内共有包括黄河一路(新立河西路至渤海十八路段)在内的10处路段施工。部分工程已定于2010年3月陆续开始施工建设, 其中计划有9处路段在今年10月份建成通车。另外, 渤海十三路南延路段(盛华路至南外环)拟于2012年10月份竣工通车。这9个将于今年10月同时完工

的路段为: 黄河一路(新立河西路—渤海十八路)道路排水及配套工程; 长江三路(渤海十一路—新立河东路)道路排水及配套工程; 渤海十六路南延(市委党校—黄河一路)道路排水及配套工程; 渤海十六路北延(黄河十二路—黄河十五路)道路排水及配套工程; 渤海十七—1路北延(黄河三路—黄河四路)道路排水及配套工程; 渤海十七路(黄河一路—长江一路)配套工程; 黄河三路(渤海十七—1路—渤海十八路)配套工程; 黄河四路(渤海十六路—渤海十八路)配套工程; 黄河十路(渤海十一路—新立河东路)人行道路工程。

滨州供电能力月底扩容

本报5月4日讯(记者 吕增霞 通讯员 刘春迎) 为应对即将到来的夏季用电负荷高峰, 滨州市供电公司将于5月底投运今年第三个220千伏变电站。届时滨州电网220千伏变电站将达到13座。

据了解, 受黄河三角洲高效生态经济区、山东半岛蓝色经济区建设持续升温的影响, 近期, 滨州市供电负荷连连攀升, 为了应对夏季用

电负荷高峰, 滨州供电公司计划于5月底投运220千伏经济开发区杜店变电站, 这是今年第三座220千伏变电站。

杜店变电站投入运营之后, 滨州电网220千伏变电站将达到13座。其中, 220千伏邹平西王变电站一次投产2台24万千伏安变压器, 成为滨州市变电容量最大的变电站, 被誉为滨州第一站。

相关新闻

星火义工帮老人种菜

本报5月4日讯(见习记者 张牟幸子 通讯员 石建华) 5月4日, 滨州红十字星火义工惠民组的义工们来到惠民何坊乡菠菜孟村孤寡老人孟春启的家里, 给老人的菜园里种上了黄瓜、辣椒、萝卜、西红柿等, 义工们告诉老人, 等到秋天丰收了, 可以帮

助老人把“爱心菜”再拿到市场上去卖, 卖得的钱款给老人补贴家用。

滨州红十字星火义工惠民组2008年11月成立以来一直坚持帮扶何坊乡菠菜孟村孤寡老人孟春启, 每年的小年和大年三十义工们都和老人一起放鞭炮, 贴对联, 包饺

子, 和老人一起欢度节日。冬天为老人封窗户, 春天修缮房屋, 夏天在老人自留地里种了七八种菜。去年帮老人种的南瓜大丰收, 义工们把“爱心南瓜”拿到集市上卖了一百多元, 为老人买了些生活用品, 把剩下的钱款送到了老人手中。